

С 28 сентября по 3 октября на территории Новосибирской области проводится VII Межрегиональный слёт студенческих спасательных отрядов Сибирского федерального округа. Слет организуется для поддержки движения студентов-спасателей и привлечения молодежи к занятиям прикладным видом спорта, направленным на подготовку каждого человека к действиям в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. За первенство в соревнованиях будут бороться 12 команд из разных вузов Сибири, честь Новосибирской области будут отстаивать команды Новосибирского государственного педагогического университета и Новосибирской государственной академии водного транспорта.

Соревновательная программа слета позволит проверить общую физическую подготовку, знания и навыки студентов-добровольцев в области: поиска и спасения людей в различных экстремальных ситуациях.

Соревнования пройдут в пяти дисциплинах:

-поисково-спасательные работы при ЧС техногенного характера, -поисково-спасательные работы в природной среде,

- поисково-спасательные работы на акватории,

-комбинированная пожарная эстафета,

-бег 1000 метров,

-комбинированное силовое упражнение на перекладине.